



滙彩控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

公佈二零二四年全年業績

香港，二零二五年三月二十七日 – 滙彩控股有限公司（「滙彩」或「公司」，連同其附屬公司統稱為「集團」）（香港聯交所股份代號：1180）宣佈截至二零二四年十二月三十一日止年度之經審核綜合全年業績。

二零二四年全年業績摘要

整體

- 集團呈報收入按年上升 71.0% 至 1,084,900,000 港元
- 集團經調整 EBITDA 按年上升 239.1% 至 453,000,000 港元
- 集團本年度溢利按年上升 527.1% 至 381,900,000 港元

金碧滙彩娛樂場

- 總博彩收入（“博彩收入”）按年增加 27.0% 至 1,313,100,000 港元
- 為集團經調整 EBITDA 貢獻溢利 310,400,000 港元

電子娛樂設備及系統

- 來自於銷售／租賃電子遊戲設備及系統之收入按年增加 539.8% 至 365,300,000 港元
- 為集團經調整 EBITDA 貢獻溢利 156,400,000 港元（已計入研發及其他成本共 31,400,000 港元）

資產負債表

- 現金及現金等值物為 389,200,000 港元
- 資產負債比率為 29.0%（總借款佔資產淨值）

向公司股東派發之股息

- 建議宣派截至二零二四年十二月三十一日止年度的末期股息為每股 11.0 港仙或合共 115,700,000 港元
- 每股股息總額為 16.0 港仙或合共 168,300,000 港元（包括已派發之中期股息每股 5.0 港仙或合共 52,600,000 港元）



滙彩主席兼董事總經理陳捷博士表示：「儘管全球經濟和地緣政治環境充滿挑戰，澳門憑藉其作為博彩和娛樂首選目的地的豐厚底蘊，成功實現資本增值。澳門繼續以其全球知名旅遊熱點為地位為傲，並一直被公認為全球遊客的首選旅遊目的地。在澳門舉辦的一系列備受矚目的國際活動進一步提升了其國際地位，進一步鞏固了其作為充滿活力的娛樂和旅遊中心的聲譽。受惠於擴大個人旅遊計劃，使更多中國內地遊客到訪澳門。」

截至二零二四年十二月三十一日止年度，本集團之呈報總收入為 1,084,900,000 港元，比截至二零二三年十二月三十一日止年度之 634,300,000 港元增加 71.0%。集團之呈報總收入的增加主要是由於澳門提供娛樂場管理服務以及澳門銷售電子娛樂設備和系統的收入增加所致。集團截至二零二四年十二月三十一日錄得溢利為 381,900,000 港元，較截至二零二三年十二月三十一日止年度的 60,900,000 港元增加 527.1%。

於澳門提供娛樂場管理服務

截至二零二四年十二月三十一日止年度，金碧滙彩娛樂場的總博彩收入為 1,313,100,000 港元，較截至二零二三年十二月三十一日止年度的 1,033,600,000 港元增加 27.0%。

截至二零二四年十二月三十一日止年度，來自本集團於澳門管理的娛樂場分部的經調整 EBITDA 為溢利 310,400,000 港元，較截至二零二三年十二月三十一日止年度之 162,800,000 港元增加 90.7%。溢利增加主要是由於澳門金碧滙彩娛樂場所產生的博彩收入（尤其是來自直播混合遊戲機的博彩收入）較截至二零二三年十二月三十一日止年度所產生的博彩收入增加，而博彩收入增加主要是截至二零二四年十二月三十一日止年度金碧滙彩娛樂場的顧客人數增加所致。

電子娛樂設備及系統

截至二零二四年十二月三十一日止年度，電子娛樂設備及系統分部的收入為 365,300,000 港元，較截至二零二三年十二月三十一日止年度之 57,100,000 港元增加 539.8%。截至二零二四年十二月三十一日止年度，電子遊戲設備及系統的收入來自於澳門銷售共 1,461 台遊戲機（主要包括直播混合遊戲機）及銷售其他娛樂設備及系統，及向直播混合遊戲機提供升級和其他服務。該增加主要由於直播混合遊戲機及相關產品之需求以及受歡迎程度增加，使到本集團向主要澳門娛樂場營運商截至二零二四年十二月三十一日止年度之銷售／租賃電子娛樂設備及系統收入增加。

截至二零二四年十二月三十一日止年度，電子娛樂設備及系統分部的經調整 EBITDA 為溢利 156,400,000 港元，而截至二零二三年十二月三十一日止年度則為虧損 14,800,000 港元。該業務分部的經調整 EBITDA 由截至二零二三年十二月三十一日止年度的虧損扭轉為截至二零二四年十二月三十一日止年度溢利，主要由於截至二零二四年十二月三十一日止年度於澳門銷售／租賃的直播混合遊戲機的收入較截至二零二三年十二月三十一日止年度增加，惟被該業務分部的研發及其他成本的增加所抵銷。



前景

陳捷博士補充：「澳門已為未來的轉型作好準備，積極配合國家的發展計劃，例如粵港澳大灣區。這種策略性的結合不僅提升了澳門在全球的地位，同時也營造了一個包容的環境，吸引國際人才共同建設一個繁榮的澳門。本集團對澳門前景保持樂觀，主要有以下幾大因素。首先，澳門近期的政策強調以中場市場為重點，這與本集團的業務發展策略不謀而合。值得注意的是，近期擴大個人遊計劃，以及橫琴粵澳深度合作區居民及居留證持有人簽證新規定等，均大大提高了中國內地旅客進入澳門的便利性。此外，澳門基礎設施的持續發展，如澳門氹仔第四條大橋於二零二四年下半年通車，新落成的金海大橋使珠海機場與橫琴和澳門之汽車和鐵路直接連接，對於澳門迎接來自中國內地及其他地區激增的旅客起了重要的作用，這進一步鞏固其作為首選旅遊目的地的地位。

集團策略性地致力專注中場，金碧滙彩娛樂場先進的電子娛樂設備及系統旨在為顧客提供無與倫比的娛樂體驗。根據新頒布的澳門博彩法，本集團正處於澳門衛星娛樂場的三年過渡期，我們將繼續致力提供卓越的娛樂場管理服務。我們秉持積極進取的態度，包括發掘及尋求合作機會，以配合不斷演變的監管環境，最終為澳門娛樂業的可持續增長作出貢獻。透過利用這些發展，我們的目標是確保我們的營運在這個充滿活力的市場中保持領先地位。

作為澳門唯一的直播混合遊戲機系統及終端機供應商，本集團憑藉其良好的業界聲譽及領先地位推動創新。我們致力不斷提升先進的直播混合遊戲機系統，以贏取澳門及其他地區不同客戶群的信任。鑒於澳門娛樂業近期的政策調整及客戶需求的不斷變化，我們推出的新版本直播混合遊戲機系統為娛樂場營運商提供了極具吸引力的解決方案，提高了成本效益及營運效率。我們有信心能把握博彩業持續轉型及強勁增長的機遇。本集團於二零二四年十一月二十六日公佈推出一系列創新娛樂產品，包括專為新一代直播混合遊戲機系統而設的全新斜頂機箱「Speedwave」，以及具突破性的電子娛樂桌遊戲機器（如「Mori Dice」）及多款全新角子機遊戲。我們將持續創新及開發新的遊戲產品，以滿足多元化的市場需求，並運用彈性的生產能力，以確保按時交付到我們的客戶。

除澳門娛樂市場外，本集團在積極於東南亞、南亞及北美洲等國際市場物色潛在商機，以拓展我們的電子娛樂設備及系統組合。我們期待將於二零二五年在菲律賓馬尼拉開設新辦事處及陳列室，加強我們對本集團的創新機器在該地區擁有強大潛力的信心。此外，截至二零二四年十二月三十一日，我們已成功向菲律賓、越南及老撾等地的娛樂市場供應我們的創新娛樂產品及系統。為提升我們在美國娛樂市場的地位，本集團已於美國拉斯維加斯開設陳列室，為美國娛樂市場的娛樂機器銷售及租賃提供全面服務。透過不同的全球夥伴關係，我們可直接進入國際市場，善用當地具規模企業的銷售管道及合規方面的專業知識，從而鞏固我們在全球娛樂業的地位。



為適應全球娛樂市場格局不斷變化的動態，本集團將繼續投資於產品設計，並為知名娛樂場營運商提供全面的解決方案。我們亦已在澳門設立新的生產線，以滿足本地及全球對電子娛樂機器日益增長的需求。該項投資不僅會創造就業機會，而且使我們能夠確保為客戶提供快速交付和卓越的品質控制。

透過利用本集團兩大主要業務之間的協同效應，我們將優先考慮娛樂場營運商和博彩顧客的反饋，以提升整體娛樂體驗。作為一間專注研發的公司，我們將採取積極主動的方法，在澳門和國際上探索各種類型娛樂設備及系統的潛在機會。儘管全球經濟前景不明朗帶來挑戰，惟我們致力於在未來幾年以審慎的態度來管理我們的業務。同時，我們將繼續探索具選擇性、增值性的交易以及新的商機，為本集團的未來發展做出貢獻。」

股息

本公司宣派截至二零二四年十二月三十一日止年度的末期股息為每股 11.0 港仙，予於二零二五年六月四日名列本公司股東名冊上之股東，預計末期股息將於二零二五年六月二十五日支付。連同中期股息每股 5.0 港仙，截至二零二四年十二月三十一日止年度的股息總額將為每股 16.0 港仙（2023 年：無）。

關於滙彩控股有限公司

滙彩控股有限公司（香港聯交所股份代號：1180，連同其附屬公司統稱為「集團」）從事電子娛樂設備及系統的開發，銷售及租賃，以及於澳門的娛樂場提供娛樂場管理服務。集團為直播混合遊戲機的發明者，專利擁有人及獨家供應商，並在澳門電子娛樂桌遊戲的市場佔據主導地位。集團亦開發角子機。除了在澳門提供娛樂場管理服務外，集團亦致力於發展成為全球領先的電子娛樂設備企業。

如需更多資訊，請流覽公司網站：<http://www.hk1180.com>。

投資者和傳媒查詢，請聯繫：

企業策略及投資關係

電話：(852) 2620 5303

電郵：paradise.ir@hk1180.com